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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Η παράταξή μας, τώρα που δείχνει ότι φτάνει στο τέλος της η διαδικασία του εκλογικού, θεωρεί καθήκον
της  προκειμένου  να  ενημερωθείτε  πληρέστερα  να  κάνει  μια  αναδρομή  των  γεγονότων  αυτής  της
απαράδεκτης διαδικασίας.

Όλα άρχισαν από την άρνηση του Υπουργού των Εσωτερικών να δεχθεί τις βελτιώσεις, που έγκαιρα
πρότεινε  η  ΟΔΥΕ,  στον  νόμο  “Καλλικράτης”.  Ο  νόμος  προέβλεπε  αρχικά  τον  διορισμό  δικαστικών
αντιπροσώπων στην περιφέρεια του νομού τους, για λόγους δημοσιονομικού συμφέροντος. Αυτό βέβαια,
οδηγούσε με μαθηματική ακρίβεια στο να μη γίνουν εκλογές σε κάποιες περιφέρειες της χώρας. Ήταν
ένα από τα “ελαττώματα” του “Καλλικράτη” που εντόπισε η ΟΔΥΕ και το κοινοποίησε  στο Υπουργείο
Εσωτερικών. Τότε οι “ειδικοί” και οι “παντογνώστες” του υπουργείου Εσωτερικών μας χαρακτήρισαν, διά
στόματος υπουργού, συντεχνία. Όταν όμως διαπίστωσαν ότι οι εκλογές δεν πρόκειται να γίνουν εξαιτίας
αυτού  του  “ελαττώματος”,  αναγκάστηκαν  να  διορίσουν  δικαστικούς  αντιπροσώπους  από  τις  μεγάλες
περιφέρειες σε άλλη περιφέρεια. Η μετακίνηση αυτή είχε άμεσο οικονομικό κόστος το οποίο καλύφθηκε
από  τον  κωδικό  των  εκλογικών  επιδομάτων.  Όταν  εκταμιεύθηκε  το  ποσό  για  την  πληρωμή  των
υπαλλήλων του Υπ.Εσ. τα χρήματα τα οποία απέμειναν δεν επαρκούσαν για την πληρωμή του δικού μας
εκλογικού επιδόματος. Όφειλαν οι υπηρεσίες του Υπ. Εσ. να συμπληρώσουν άμεσα το ποσό ώστε να μην
παρουσιαστεί δυσλειτουργία στο μέλλον. Αντί λοιπόν να εξασφαλίσει χρήματα μέσα στο 2010 το Υπ. Εσ.
διαβεβαίωνε όλους μας ότι το εκλογικό θα καταβληθεί από μέρα σε μέρα. Στις 2-3-2011 αντιπροσωπία
του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ επισκέφθηκε για μια ακόμα φορά την υπηρεσία του Υπ. Εσ. όπου διαπιστώθηκε το
ΜΠΑΧΑΛΟ που είχαν προκαλέσει. Δυστυχώς οι υπηρεσίες και η πολιτική ηγεσία του Υπ. Εσ. βρίσκονταν
σε ραστώνη και δεν ενδιαφέρονταν για την καταβολή των δεδουλευμένων μας. Εκείνη την ημέρα μας
ανακοίνωσαν και το λόγο της καθυστέρησης. Από το 2011 ο τρόπος πληρωμής του δημοσίου άλλαξε και
οι πληρωμές γίνονται πλέον μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών (Ε.Α.Π.). Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα την
παραπέρα καθυστέρηση. Όταν την Πέμπτη 31-3-2011 ΣΥΣΣΩΜΟ το Δ.Σ της ΟΔΥΕ απέκλεισε το γραφείο
του  υφυπουργού  Εσωτερικών,  τότε  διαπιστώθηκε  από  τους  πολιτικούς  η  εγκληματική  αμέλεια  των
υπηρεσιών τους. Την ημέρα εκείνη και κάτω από την απειλή του Δ.Σ ότι δεν θα φύγουμε από το γραφείο
αν  πρώτα  δεν  ολοκληρωθεί  η  διαδικασία,  άρχισε  να  κινείται  ο  μηχανισμός  με  πρωτόγνωρες  για  το
Δημόσιο  ταχύτητες.  Έτσι  φτάσαμε  στο  σημείο  να  μπορούμε  να  πούμε  ότι  όλα  τελείωσαν.  Θα  ήταν
αγένεια  από  την  πλευρά  μας,  αν  δεν  αναφέραμε  την  προσπάθεια  του  Υπουργού  και  του  Γενικού
Γραμματέα  Δικαιοσύνης  για  την  επίλυση  του  προβλήματος  αυτού.  Αυτό  δεν  το  αναφέρουμε  για  να
«ευλογήσουμε  γένια»,  αλλά  ως  ένα  περιστατικό  που  συνετέλεσε  στην  εν  μέρει  επιτάχυνση  των
διαδικασιών.  Τίποτε  βέβαια, δεν  μπορεί  να  μας  εφησυχάζει, για  εμάς  όλα  θα  τελειώσουν  όταν  και  ο
τελευταίος Δικαστικός Υπάλληλος εισπράξει τα χρήματα του εκλογικού επιδόματος. Η παράταξή μας στις
28-2-2011 με ανακοίνωσή της κάλεσε τις υπόλοιπες παρατάξεις του Δ.Σ της ΟΔΥΕ να αποκλείσουμε το
γραφείο  του  υπουργού  Εσωτερικών  για  την  καθυστέρηση  καταβολής  των  δεδουλευμένων  αλλά
δυστυχώς η πρότασή μας αυτή δεν έτυχε αποδοχής. Αν αυτό γινόταν τότε το πρόβλημα θα είχε λυθεί
πολύ νωρίτερα.

Ένα είναι βέβαιο, ότι: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΕΣ. ΕΛΕΓΑΝ
ΨΕΜΑΤΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

            Το ιστορικό που προαναφέρεται αποδεικνύει ότι η κυβέρνηση κωφεύει σε απλές διαμαρτυρίες
των εργαζομένων, απαιτούνται δράσεις δυναμικές οι οποίες θα την ταράξουν  και θα την αναγκάσουν να
δώσει λύσεις στα προβλήματά μας.
            Τα δύο βασικότερα από τα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο μας τούτη την ώρα είναι:

►   Το μισθολόγιο και
►   Ο μεγάλος αριθμός των κενών οργανικών θέσεων.

Κάποιοι στο βωμό της ψηφοθηρίας άρχισαν την πλειοδοσία και επιδίδονται στο αγαπημένο τους σπορ,
“το λαϊκισμό”. Η παράταξή μας επεξεργάζεται πρόταση μισθολογίου η οποία θα μπορεί να εφαρμοστεί
εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ιδιαιτερότητα του κλάδου. Εμείς σ' αυτό το “παζάρι” δεν θα λάβουμε
μέρος. Από “δημοσιογραφικές πληροφορίες” δεν μπορεί κανείς να συντάξει πρόταση. Την ώρα που η
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κυβέρνηση περίμενε ότι θα στελεχώσει τις δικαστικές υπηρεσίες από μετατάξεις, αποδείχτηκε ότι αυτή η
πηγή άντλησης προσωπικού δεν θα αποδώσει τα αναμενόμενα. Την ίδια στιγμή δίνεται η δυνατότητα
πρόσληψης από τους πίνακες των επιτυχόντων των διαγωνισμών Π.Ε και Δ.Ε, αυτή είναι η μοναδική 
ασφαλής  λύση  στο  μεγάλο  πρόβλημα  της  υποστελέχωσης  των  υπηρεσιών.  Δεν  είναι  δυνατόν  να
ακούγεται ότι οι νέες υπηρεσίες θα στελεχωθούν από το υπάρχον προσωπικό όταν τα κενά ανέρχονται
στα 2.500 περίπου. Καλούμε όλους σας να είστε έτοιμοι και να ανταποκριθείτε στο κάλεσμα της ΟΔΥΕ
για αγώνα εν όψει του μισθολογίου. Σας καλούμε, σε αγωνιστική εγρήγορση να διεκδικήσουμε δυναμικά
την πρόσληψη υπαλλήλων για τη στελέχωση των νέων Εφετείων και την κάλυψη των κενών οργανικών
θέσεων, από την έναρξη του νέου δικαστικού έτους. Καλούμε την Κυβέρνηση να ανοίξει την υπόθεση
“ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ”  και  να  δώσει  άμεσα  λύσεις,  να  ακούσει  τον  Υπουργό  της  ο  οποίος  ομολογουμένως
καθημερινά προσπαθεί αλλά δυστυχώς απευθύνεται σε ώτα μη ακουόντων. Εμείς ενώνουμε τη φωνή μας
με τη δική του φωνή και απευθυνόμενοι στον Πρωθυπουργό λέμε: “κύριε Πρωθυπουργέ, η Δικαιοσύνη,
ένα  ευαίσθητο  κομμάτι  της  κοινωνίας  μας,  υπολειτουργεί.  Πάρτε  πρωτοβουλίες  ώστε  να  πάψουν  οι
αγκυλώσεις και οι εμμονές. Ήρθε η ώρα να πάρετε αποφάσεις ΤΩΡΑ”. Ζητάμε να γίνουν από τώρα οι
διαδικασίες  για  την  πρόσληψη  νέων  υπαλλήλων  για  να  μπορέσουμε  να  λειτουργήσουμε  από  το
Σεπτέμβρη. Να συνταχθεί ένα μισθολόγιο με το οποίο θα αμείβεται ο Δικαστικός Υπάλληλος για το έργο
που παράγει, ένα μισθολόγιο ανάλογο των συναδέλφων μας στην Ευρώπη. Εργαζόμενοι δεν είναι μόνο
οι Υπάλληλοι της Βουλής είμαστε όλοι όσοι καθημερινά προσπαθούμε κάτω από αντίξοες συνθήκες να
εξυπηρετήσουμε τον πολίτη ο οποίος στενάζει. Η ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων θα βρεθεί, όπως και στο
παρελθόν, στην πρώτη γραμμή του αγώνα και θα συνεχίσει τη λειτουργία της αυτόνομη και ανεξάρτητη
από οποιαδήποτε κυβερνητική επιλογή.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
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